

## ERRATA

FOLHA	LINHA	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
02	13	seleção@hrec.org.br	selecao@hrec.org.br

Edital nº 04/2018. Processo Seletivo do Hospital Regional Emília  
Câmara: